



ప్రత్యేక అలంకరణలో స్వామివారు

వీరభద్రస్వామి

ఆలయంలో పూజలు

షాద్‌నగర్‌లోని, జనవరి 12: అమావాస్య సందర్భంగా షాద్‌నగర్ మున్నె పాలిటిలోని శివమారుతిగీతా ఆయన పు మందిరంలోని వీరభద్రస్వామికి గురువారం రాత్రి భక్తికర్మలతో పూజలు చేశారు. ప్రతి అమావాస్య రోజున స్వామివారికి విశేష పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు అర్చకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారిని ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధ్యాయ

సంఘం క్యాలెండర్

అవిష్కరణ

ఇట్రాపాంట్లూరులో, జనవరి 12: ఎన్టీయూ టీఎన్ ఉపాధ్యాయ సంఘం క్యాలెండర్‌ను ఆ సంఘం నాయకులు శుక్రవారం ఇట్రాపాంట్లూరు ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్ కలెన్ ఆవిష్కరించారు. వారి వెంట ఎన్టీయూ టీఎన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్, ప్రధాన కార్యదర్శి పాడు రంగారెడ్డి, నాయకులు తిరుమలేశ్, శ్రీకాంత్, హాలిం, బాలకృష్ణ, నివాస్, తదితరులున్నారు.



రక్తదాన శిబిరానికి

విశేష స్పందన

అమనగల్లు, జనవరి 12: జాతీయ యువజన దినోత్సవం సందర్భంగా ఏపీపీఐ అధ్యక్షుల నిర్వహించిన మోగా రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించిన మొదటి సారిగా పట్టణంలోని స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి ఏపీపీఐ నగర కార్యదర్శి శివ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. తదనంతరం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఏపీపీఐ ప్రముఖ రామకృష్ణ, సీబి వెంకటేశ్వర్లు, మున్సిపల్ వైద్య సిబ్బంది, వైస్ చైర్మన్ దుర్గయ్య, కమిషనర్ శ్యామసుందర్, ఎన్ఐబి బలరాంలు ముఖ్యఅతిథులుగా విచ్చేసి మోగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ శిబిరంలో దాదాపు 100 మందికి పైగా రక్తదానం చేసినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో కౌన్సిలర్ విజయ్ కృష్ణ, బీజేపీ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ సింగ్, నాయకులు గోరటి సర్పంచి, శ్రీశైలంయ్యాదమ్, ఏపీపీఐ రాష్ట్ర నాయకులు శ్రీరామ్, గోరటి భరత్, రేవంత్, మల్లేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయోధ్య శ్రీరాముడి

అక్షింతల శోభాయాత్ర

నందిగామ, జనవరి 12: అయోధ్య శ్రీరాముడి అక్షింతల శోభాయాత్రను శుక్రవారం నందిగామ మండలం మొదళ్ళగూడ గ్రామంలో మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ నవీన్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఘనంగా శోభాయాత్ర నిర్వహించి ఇంటింటికీ అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఉమాప్రసాద్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ కట్టె మాధవ రవీందర్, ఉప సర్పంచ్ లు హనుమంతరెడ్డి, సోఫియా, నాయకులు సత్యనారాయణ, దామోదర్ రెడ్డి, రామచంద్రయ్య, రమేష్, శివ, రాజు, ప్రభుకర్ రెడ్డి గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న

మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ నవీన్ రెడ్డి



కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి

హామీలను అమలు చేస్తున్నాం

కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి

హామీలను అమలు చేస్తున్నాం

మంచాల, జనవరి 12: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు అందించే అంశాల్లో మొదటిగా రెండు హామీలను అమలు చేయడమే కాకుండా వంద రోజుల్లో మిగతా హామీలను కూడా పూర్తి చేయనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం మంచాల మండలంలోని బోకొండ, చెన్నారెడ్డిగూడ గ్రామాలలో రూ. 93లక్షలతో సీసీలోడ్డు పనులను శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం వీడియో, ఎల్లప్పుడూ బోకొండ, ఆరుట్ల గ్రామాలలో వీఆర్ఎస్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన వాటర్స్ మిటింగ్ లను ఆయన ప్రారంభించారు. ముందుగా మంచాలలో చాకలి బలమ్మ జూపాలలో జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యారెంట్ షోర్స్ భాగంగా గ్రామంలోకి వచ్చిన అధికారుల

బేకరీలపై అధికారుల దాడులు

తుర్యయాంజాల్, జనవరి 12: వినియోగదారులకు బేకరీ నిర్వాహకులు నాణ్యమైన ఆహార పదార్థాలను అందించాలని తుర్యయాంజాల్ మున్సిపాలిటీ శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ అన్నారు. శుక్రవారం తుర్యయాంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు బేకరీలపై శానిటేషన్ అధికారులు దాడులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు తుర్యయాంజాల్లోని బేకరీ హాల్లోని కిచెన్ ను పరిశీలించగా అదనపు ప్రధాన ఉండడంతో బేకరీ నిర్వాహకులకు అధికారులు జరిమానా విధించారు. వినియోగదారులకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించాలని, లేనివకల్లో చర్యలు తప్పవని అధికారులు బేకరీ నిర్వాహకులను హెచ్చరించారు.



బేకరీ హాల్లో అసలధికారులు ఉన్న కిచెన్

మార్గదర్శకుడు స్వామి వివేకానంద



స్వామి వివేకానంద డి.జి.ఆర్.లో మేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బక్కని నర్సింహులు

షాద్‌నగర్‌లో, జనవరి 12: యువతకు మార్గదర్శకుడు స్వామి వివేకానందను డి.జి.ఆర్.లో మేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బక్కని నర్సింహులు అన్నారు. స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా పరమార్చనగర్ మండలం లింగారెడ్డిగూడ గ్రామంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. యువత చెడు వ్యసనాలకు లానిన కాకుండా సమాజం కోసం ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. వివేకానంద చూపిన మార్గంలో నేటికీ యువత నడుచుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మాధవ్, ఎంపీటీసీ రామకృష్ణ, మాజీ ఎంపీటీ వెంకటేశ్వరరెడ్డి, అక్షయ్య, చంద్రయ్య పాల్గొన్నారు. వివేకానంద డి.జి.ఆర్.లో మేడుకల్ గ్రామంలో వివేకానంద డి.జి.ఆర్.లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సర్పంచ్ పి.శ్రీనివాస్ హాజరై వివేకానంద డి.జి.ఆర్.లో పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యుడు రమేష్, సరేందర్, శ్రీనివాస్, గ్రామస్థులు భయానంద్, రవి, చంద్రయ్య, మాణియ్య, చాకలిరవి, రామచంద్ర పాల్గొన్నారు. తుర్యయాంజాల్: తుర్యయాంజాల్ మున్సిపాలిటీ చౌరస్తాలో శుక్రవారం వివేకానంద జయంతిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు ఆయన చిత్ర పటానికి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు రమేష్, పురుషోత్తం, శ్రవణ్, కుమార్, అల్లారెడ్డి పాల్గొన్నారు. కడపలో: కడపలో మండల కేంద్రంలో యువజన సంఘాల బక్కవేదిక అధ్యక్షుడు రాఘవేందర్, వివేకానంద యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు మాధవ్ అధ్యక్షులతో శుక్రవారం నిర్వహించిన స్వామివివేకానంద జయంతికి ముఖ్యఅతిథిగా సీబి శివప్రసాద్, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వివేకానంద విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, యువజన సంఘాల బక్క వేదిక అధ్యక్షుడు రాఘవేందర్, కోఆర్డినేటర్ సభ్యులు భాస్కర్ రెడ్డి, జూపాంగిరెడ్డి, సీబి సంతేష్ సంఘం జిల్లా సభ్యుడు చందోడి, మండలాధ్యక్షుడు వెంకటేశ్, వార్డు సభ్యులు ఖిత్తపతి, మల్లయ్య, నాయకులు బీచానాయక్, అక్షయ్య, దాసు, రామచంద్రనాయక్, లక్ష్మీనారాయణ, యాదయ్య, రఘువతిరెడ్డి, రాజేశ్, వెంకటేశ్, నాగరాజు, మహేశ్, కృష్ణ, భగీరథ్, ఇజ్రేలీ, భరత్ యాదమ్, ప్రవీణ్ గౌడ్, ఇబ్రహీం, రామచంద్రయ్య పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా స్వామి వివేకానంద జయంతి

నివాళులర్పించిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు

స్వామి వివేకానందను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి యాచారం : మండల కేంద్రంలో జాతీయ యువజన దినోత్సవ వాన్ని పునరుద్ధరించే వివేకానంద జయంతిని నిర్వహించారు. శుక్రవారం బీజేపీ ఎంపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీశైలం ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై వివేకానంద చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ ఎంపీ మండల అధ్యక్షుడు నాగరాజు, బీజేపీ నాయకులు జంగయ్య, సరేందర్, శ్రీనాథ్ పాల్గొన్నారు. వివేకానంద డి.జి.ఆర్.లో అభిమానులతో విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవాలని కృష్ణ జిల్లా మాజీ కలెక్టర్ లక్ష్మీకాంతం అన్నారు. అల్లారెడ్డిలో మండలం గుంతుపల్లి గ్రామంలోని అపవిత్ర ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శుక్రవారం నిర్వహించిన స్వామి వివేకానంద జయంతి కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్ఞానం చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత స్వామి వివేకానందను ఆదర్శంగా తీసుకోని ముందుకు సాగాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ మాజీ ప్రొఫెసర్ పురుషోత్తం రెడ్డి, పర్యావరణ వేత్త శివకుమార్, అపవిత్ర గ్రామీణ కళాశాల డైరెక్టర్ వై జయప్రద, డిస్ట్రిబ్యూట్ రామ చంద్రారెడ్డి, పౌరసంబంధాల అధికారి శ్రీనివాసనాయుడు, అధ్యాయకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కవారిపల్లిలో: బీజేపీ గ్రామశాఖ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఓరుగంటి గోపాల్, బి.కె.ఎన్.ఎస్.ఆర్.లో అధ్యక్షులతో స్వామి వివేకానంద జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం వివేకానంద విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇట్రాపాంట్లూరు నియోజకవర్గం బీజేపీ ఓపీసీ మోర్తా ఇన్చార్జ్ రంగ జగముయ్యగౌడ్, మండల ప్రధానకార్యదర్శి సురేశ్, కిసాన్ మోర్తా మండల అధ్యక్షుడు దేవారెడ్డి, గ్రామ వార్డుసభ్యులు కొండలేగోడ్, బాతేస్థాయి అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు మధు, సతీశ్ గౌడ్, రామ కృష్ణ, సాయి, పునీత్, లోకేశ్, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం



క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభాన్ని ఎస్పీ ప్రసాద్

యాచారం, జనవరి 12: మండలంలోని మేడిపల్లి గ్రామంలో ఎంఎన్ఎంఎల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను శుక్రవారం ఎస్పీ ప్రసాద్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ ప్రాంతంలోని క్రీడాకారులను పూర్తిగా ప్రోత్సహిస్తూ వారు క్రీడలో తమ సత్తాను చాటుకునే అవకాశముందని చెప్పారు. క్రీడాకారుల నైపుణ్యాన్ని వెలికితీసేందుకు గ్రామంలో నిర్వహించే క్రీడా పోటీలు దోహదపడుతాయన్నారు. క్రీడలు మానసిక, శారీరక ఉత్సాహాన్ని పెంపొందిస్తాయన్నారు. యువకులు గ్రామీణ స్థాయి క్రీడా పోటీల్లో సత్తాచాటి మండల, జిల్లా, రాష్ట్ర స్థాయికి చేరుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, స్పాన్సర్లు పాచ్చి బాసు, ఆచార గణేశ్, అచ్చిరెడ్డి, మోసీ శ్రీశైలం, బుస్సెట్టి జంగారెడ్డి, యువకులు, క్రీడాకారులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్సాహంగా 5కే రన్



5కే రన్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, కాలేజీ ప్రతినిధులు

పెద్దఅంబరపేట, జనవరి 12: మున్సిపాలిటీ పరిధి కుంట్లూరు సమీపంలోని పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో జాతీయ యువజన దినోత్సవ వాన్ని పునరుద్ధరించుకుని శుక్రవారం 5కే రన్ నిర్వహించారు. ఎన్ఎన్ఎన్ విభాగం అధ్యక్షుల నిర్వహించిన రన్లో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో కాలేజీ వైస్ చైర్మన్ కొమురయ్య, డైరెక్టర్ నవీన్, డిస్ట్రిబ్యూట్ ఎంపీ రాజు, ఏవో శ్రీధర్, మేనేజ్మెంట్ ప్రతినిధి రాజేందర్, ఎన్ఎన్ఎన్ఎన్ కొఆర్డినేటర్ కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం కాలేజీ ఆవరణలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీల్లో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

మోకల పంచాయతీ కార్యదర్శి సన్మాన్

శంకరపల్లి జనవరి 12: శంకరపల్లి మండలం మోకల గ్రామ పంచాయతీలో కార్యదర్శిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న లక్ష్మి తులసిని కలెక్టర్ శశాంక సన్మానించారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మోకల గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో 284 ఇండ్లకు జిల్లా ప్యాక్టోరీ వేసి అవినీతి కి పాల్పడినందుకు కార్యదర్శి లక్ష్మి తులసిని కలెక్టర్ శశాంక సన్మానించారు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

ఆకట్టుకున్న రంగవల్లులు



షాద్‌నగర్‌లో, జనవరి 12: షాద్‌నగర్ వీరశైవ సమాజం అధ్యక్షులతో శుక్రవారం పట్టణంలోని శ్రీ శివమారుతిగీతా ఆయన పు మందిరం ఆవరణలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. మహిళలు రంగరంగుల ముగ్గులను వేసి పిండి వంటకాలను ముగ్గుల మందు ఉంచడంతో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి.

శివమారుతిగీతా ఆయన పు మందిరం ఆవరణలో ముగ్గుల పోటీలు



ఆది విధంగా పలువురు మహిళలు ఆయన పు మందిరం ఆవరణలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీలను ఆకట్టుకున్నారు. ముగ్గుల మందు ఉంచడంతో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి.